
Високи представник позвао на
постизање  резултата  на
успостави  јединственог
економског  простора  у  циљу
промовисања  инвестиција  и
стварања нових радних мјеста
Двоструки систем опорезивања који је постојао у БиХ до прије
свега неколико седмица “ишао је против сваке економске логике
и увелико је ометао напоре који су се улагали на привлачењу
инвестиција у БиХ, подстицању привреде и отварању нових радних
мјеста”,  изјавио  је  високи  представник,  Педи  Ешдаун,  на
састанку који је одржан данас са високим званичницима државе
БиХ, ентитета и Дистрикта Брчко.

Између осталих, на састанку у просторијама ОХР-а учествовали
су  министар  трезора  институција  БиХ  Анте  Домазет,  вршилац
дужности  министра  финансија  Федерације  Шефика  Хафизовић  и
министар финансија Републике Српске Симеун Вилендечић, с циљем
рјешавања техничких питања која се тичу ефикасног спровођења
механизма за утврђивање припадности прихода од акциза.

Према споразуму који је ступио на снагу средином јула, акцизе
се  сада  плаћају  само  једном,  и  то  у  ентитету  или  унутар
фискалне јурисдикције у којој се врши потрошња производа. 
Раније су производи који су се производили у једном ентитету а
пласирали на тржиште у другом ентитету били опорезивани два
пута, једном у мјесту поријекла а други пут у мјесту продаје.
Помоћу механизма за утврђивање припадности, приход од ових
пореза ићи ће у два ентитета и Брчко дистрикт.

“Ја  истински  вјерујем  да  нова  економија  коју  желимо
успоставити у Босни и Херцеговини почиње одлуком о укидању
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двоструког опорезивања”, рекао је високи представник.  “Наше
дуго  путовање  је  отпочело  овим  првим  кораком  који  сте  ви
направили”.

Високи представник је рекао да је примио бројне притужбе од
привредника да је често теже извозити производе из једног
ентитета у други него у друге земље.  “Ми морамо изградити
снажну економију како бисмо отварали радна мјеста”, рекао је
он.  “Најважнији корак који можемо предузети у том смјеру
јесте успостављање јединственог економског простора”.

Учесници састанка су детаљно размотрили примјену механизма за
утврђивање припадности прихода од акциза, преиспитали стопе
које ће се примјењивати, на примјер, на лож уље и кафу и
разговарали о питањима везаним за компјутерске системе који ће
служити као подршка овом механизму, као и о даљим корацима
који се стално морају предузимати у циљу осигурања исправне
примјене овог механизма на терену.


